



SENAT

*Comisia pentru apărare,
ordine publică și siguranță
națională*

Nr. XXV/ 60
Din 07.06.2006.

RAPORT

Cu adresa nr. L 460/2006, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a fost sesizată pentru întocmirea **raportului** la **PROIECTUL DE LEGE PRIVIND APROBAREA ORDONANȚEI DE URGENȚĂ A GUVERNULUI NR.36/2006 PENTRU MODIFICAREA ȘI COMPLETAREA ORDONANȚEI DE URGENȚĂ A GUVERNULUI NR.189/2002 PRIVIND OPERAȚIUNILE COMPENSATORII REFERITOARE LA CONTRACTELE DE ACHIZIȚII PENTRU NEVOI DE APĂRARE, ORDINE PUBLICĂ ȘI SIGURANȚĂ NAȚIONALĂ.**

Actualul cadru legal prevede că acordurile de compensare aferente contractelor de achiziții pentru nevoi de apărare, ordine publică și siguranță națională, vor fi semnate în cel mult 60 de zile de la semnarea contractului de achiziție. Datorită complexității activităților derulate, termenul s-a dovedit uneori insuficient, prin proiectul de lege propunându-se lăsarea la dispoziția președintelui Agenției a unei marje de prelungire a acestui termen de negociere cu 45 de zile.

Pentru acordurile de compensare aflate în proces de negociere, din motivele arătate mai sus, proiectul de lege propune fixarea unui termen limită de semnare în a 45-a zi de la intrarea în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență, iar pentru prevenirea oricăror situații neprevăzute lăsarea la dispoziția președintelui Agenției a unei marje de prelungire a acestui termen de negociere cu 30 de zile.

De asemenea, se propune prelungirea perioadei de finanțare de la bugetul de stat, prin bugetul Secretariatului General al Guvernului, cel puțin până la sfârșitul anului 2006, având în vedere faptul că primele acorduri compensatorii se semnează în acest an, iar încasările aferente acestora nu sunt corespunzătoare, la început, pentru derularea activității Agenției..

În ședința sa din data de 23.05.2006, pe baza considerentelor sus-menționate, Comisia noastră a hotărât să adopte **raport de admitere**, fără amendamente.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare și urmează să fie adoptată în conformitate cu prevederile art.76(2) din Constituția României, republicată, Senatul fiind prima Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,
Senator
dr.GEORGE MAIOR

SECRETAR,
Senator
KAROLY FERENCZ SZABO